

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO TERMO DE REFERENCIA DO  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 062/2023  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2023

Pelo presente termo comunicamos aos interessados a 1ª Retificação do Edital do Processo Licitatório nº 062/2023 – Pregão Eletrônico nº 035/2023, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FUTURO E EVENTUAL FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL DR. GIL ALVES DO MUNICÍPIO DE BOCAIUVA/MG.**

A Pregoeira Municipal e Equipe de Apoio do Hospital Municipal Dr. Gil Alves de Bocaiúva-MG, designadas pela Portaria nº 023/2023, publicada em 27/06/2023, em virtude da solicitação expedida pelo setor requisitante, com devido parecer jurídico quanto as alterações do termo de referencia do edital em epígrafe, vem por meio de este RETIFICÁ-LO nos presentes termos:

**RETIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA**

RETIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA
<b>3. PRAZO, LOCAL, CONDIÇÕES DE ENTREGA E CRITÉRIOS DE ACEITABILIDADE DO OBJETO:</b>
<b>ONDE SE LÊ:</b>  3.1. Os produtos, objetos desse termo de referência, serão fornecidos de forma parcelada, com prazo de entrega de até <b>05 (cinco) dias</b> , após a emissão da Ordem de Fornecimento.
<b>LEIA SE:</b>  3.1. Os produtos, objetos desse termo de referência, serão fornecidos de forma parcelada, com prazo de entrega de até <b>10 (DEZ) DIAS CORRIDOS</b> , após a emissão da Ordem de Fornecimento.

Mantêm-se inalteradas as demais informações do Edital Convocatório e de seus anexos do processo epigrafado.

Bocaiúva-MG, 31 de agosto de 2023.

\_\_\_\_\_  
Bianca Claudina Fernandes Peixoto  
Pregoeira Oficial